



УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

БУЧАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» №4

вул. Енергетиків, 2, м. Буча, Київська область, 08292,
тел. (04597) 29149, 25509, факс 49966, e-mail:school4@i.ua
код ЄДРПОУ 24884707

20.08.2021

№ 97

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Філософія комунікації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 033 «Філософія»

Освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» за спеціальністю 033 «Філософія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, подана на рецензування, розроблена та затверджена кафедрою філософією факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.

Профіль освітньо-професійної програми, орієнтований на підготовку фахівців в сфері комунікації суспільних відносин, відповідає вимогам логічної послідовності засвоєння обов'язкових компонентів.

Навчальні дисципліни освітньо-професійної програми формують весь необхідний перелік загальнокультурних, загальнопрофесійних та фахових компетентностей фахівця з комунікації. Аналіз процедури оцінювання виявив, що у процесі засвоєння освітньо-професійної програми використовуються різноманітні форми й процедури поточного контролю та атестації: представлені комплекти завдань для самостійної роботи, питання для самоконтроля, колквіумів, а також інші форми контролю, що дозволяють оцінити ступінь сформованості компетенцій здобувачів вищої освіти.

Як сильну сторону програми слід відзначити, що до її реалізації долучаються досвідчений професорсько-викладацький склад, а також спеціалісти-експерти, що дає можливість реалізувати траєкторію професійного розвитку прикладного характеру в області організації соціальних комунікацій.

Розроблена програма відповідає запитам ринка праці і відкриває широкі можливості для працевлаштування для її випускників, оскільки тенденції на ринку праці засвідчують потребу у підготовці якісно нового покоління фахівців з комунікації, які можуть розв'язувати нестандартні завдання, легко орієнтуватися в цифровому та міжкультурному просторі організаційно-управлінської діяльності.

З огляду на сказане вище освітньо-професійна програма «Філософія комунікації» за спеціальністю 033 «Філософія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, може бути рекомендована як така, за якою може здійснюватись якісна підготовка здобувачів вищої освіти.

Директор НВК



А.МЛіткевич